



《整容日记》引爆整形狂潮 整形医生晒“整容日记”



近日,一部《整容日记》将整形这一话题再次推上风口浪尖。剧中白百合由丑小鸭变成白天鹅,带动“整形”热浪从银幕上蔓延到生活中。

随着国内外整形观念的传播,越来越多的人逐渐接受了这项后天改变容貌的行为,越来越多的爱美人士加入到整形大军中来。不过,在这个多元的社会里,各种观念多番碰撞,虽然越来越多的人对整形不再抱以异样眼光,但误解仍然存在,对“整形改变命运”的观点也是褒贬不一。

那么,在整容这个行业人的眼里,整形真的如《整容日记》中所描述的那样诙谐吗?整形真的能为人生亮起绿灯吗?

30年见证整形业变迁

作为湖南整形行业的佼佼者,长沙爱思特医疗美容医院院长赵广生看到《整容日记》的宣传片的第一反应是“整形已经飞入寻常百姓家,人们欣然接受它,讨论它,并乐于欣赏它所带来的美好感觉”。拥有30年从业经历的整形专家赵广生,见证了中国整形业的发展与成熟。

三十年前,整形手术只是少部分人的专宠;三十年后,整形手术已经飞入寻常百姓家,《整容日记》只不过把这个现象以喜剧的方式呈现在大家面前。赵广生表示:“现在我国整形市场很规范,国家严格把控,安全性很有保障。选择正规的机构,一流的医生,进行整形手术是很安全的。”

“胸”是个重磅话题

三十年的从业经历,赵

广生医生接诊过数以万计的求美者,而那些难忘的、感人至深的整形案例他会在笔记本上认真地记录。“今天一位曾患过乳腺癌的求美者找我做胸部再造手术,癌症对于人类简直就是魔咒,但胸部的缺失对女人来说才是真正的魔咒。”

那位求美者在身体极度痛苦的情况下,仍然满怀着对美的美好憧憬,这让我感到很震惊,也很感动。相比于《整容日记》中的搞笑、诙谐,赵广生的整形日记显得更加庄严和神圣。“今年已经是那位求美者胸部再造后的第六年,她依然自信而坚强地活着。”

赵广生介绍说,除了乳腺癌,平胸也是现代女性的一个魔咒。“亚洲女性胸部普遍扁平,有关资料显示,亚洲成年未孕女性乳房发育不良者约占35%;婚育哺乳过的女性,乳房形态不良者达50%。”

对当代女性而言,“美

胸”早已不是个难以启齿的话题。随着女性更加地独立自主、观念更加开放,让自己能够在更加美态的前提下幸福地生活成为不少女性追求的目标。面对越来越多的女性能够更加坦然、自如地前来询问关于“美胸”的相关详情,作为一位经历了求美者观念变化的、从医三十年的“老医生”,赵广生备感欣慰。

在安全下追求美丽

对于未来,赵广生表示:“《整容日记》电影中白百合在蜕变成白天鹅的道路上笑料百出,让人捧腹的同时又心生共鸣,但其实整形并不像影片中那样夸张和搞笑,需要严谨科学地为每一个求美者设计美丽方案。美丽,在如今的社会已经成为不可小觑的竞争力、敲门砖,也成为人际关系的润滑剂。整形专家的上帝之手可以让你安全变美,选择最适合自己的整形方案才是王道。”



赵广生

互动

爱思特“美胸节” 第2季即将启动

爱思特医疗美容医院集团基于“浪漫情怀奢华丰胸”技术,在湖南地区率先启动“美胸节”。从4月15日开始到5月30日,持续45天的美胸节活动,丰胸优惠力度史无前例,最高直减3万,集结中国百位顶级丰胸大师,为求美者私人定制诱惑美胸,彻底破解中国女性这一“平胸魔咒”。

国际医学整形 AISTO 爱思特整形

爱思特携手LG生命科学·伊婉玻尿酸中南地区独家首发

都教授喊你来领 免费玻尿酸

即日起至4月13日,
关注爱思特微信 玻尿酸免费送

4月10日
4月13日

- ✓ 中国大陆、中国台湾、韩国三地微整专家齐聚星城联袂亲诊
- ✓ 限时4天LG伊婉玻尿酸买2送1,买5送3
- ✓ 消费微整形项目即送韩国进口面膜
- ✓ 消费抽奖,100%中奖;赢iphone5s、黄金首饰

即日起——4月30日
凭《整容日记》票根可抵用正价
玻尿酸3000元(每一支玻尿酸
限用一张票根)。